

RENČE - GRADIŠČE

Oznanila

OD 14. DO 21. APRILA 2024 (15 - 2024)

»VI STE PRIČE TEH REČI« Lk 24,35–48

NED.	3.VELIKONOČ. 14.04.2024	8 ³⁰ Gradišče 10 ^h cerkev	+Ivan Čuk, Gradišče 21 Za žive in pokojne župljane
PON.	sv. Helena	19 ^h cerkev	Za +starše Mahne, Martinuči 18
TOR.	sv. Bernardka L.	19 ^h cerkev	Za zdravje (SR)
SRD.	sv. Robert	19 ^h cerkev	V zahvalo in priprošnji, Martinuči 28/A
ČET.	sv. Sabina	19 ^h cerkev	Za božje varstvo (A)
PET.	sv. Leon	19 ^h cerkev	+Jožica Ličen
SOB.	sv. Anastazij	19 ^h cerkev	Za +iz družine Trojer, Lukežiči 44
NED.	4.VELIKONOČ. 21.04.2024	8 ³⁰ Gradišče 10 ^h cerkev	+Jože Lisjak, Oševljek Za žive in pokojne župljane

- Skrb za cerkev: Trg

- SREČANJA: - ponedeljek po maši: Molitveno pogovorna skupina

- torek po maši: Župnijski pastoralni svet

- VEROUK: reden

- ZAHVALA ZA VELIKODUŠEN DAR:

- pri velikonočnem ofru ste darovali za cerkev 1.323€. Porabili jih bomo za obnovo (pleskanje) kapele v župnišču.

- na veliki petek ste v nabirki za Sveto deželo darovali 190€. Bog povrni vsem darovalcem s svojo milostjo!

- TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE od 14. do 21. aprila



Za vsak dan molitvene osmine so pripravljene spodbudni nagovori in prošnje, molitve za zelo potrebne nove duhovnike in redovnike.

Zavedati se moramo, da ima vsak kristjan duhovni poklic. To je sposobnost pričevanja za Gospoda. Nekateri možje in žene pa so posebej izbrani za 'profesionalno' službo evangelija. Jezus poudarja, da je vsebina našega pričevanja:

- Prvo pričevanje je **pričevanje miru**. Jezus jasno pove, da bomo našli mir svojim dušam. Če bomo ponižno sprejeli njegov jarem in hodili za njim.

- Drugo pričevanje je **pričevanje odpuščanja**, ki mora biti vsakodnevno in brezpogojno.

-Tretje pričevanje je **pričevanje vstajenja**. Prav tu čutimo, da smo kristjani nenadomestljivi. Veliko priložnosti imamo, da ljudem prinašamo vero v večno življenje.



Apostoli, ki so s svojimi očmi videli vstalega Kristusa, niso mogli molčati o tem izjemnem izkustvu, saj se jim je prikazal zato, da bi resnica o njegovem vstajenju preko njihovega pričevanja dosegla vse. Cerkev ima zato nalogo, da skozi čas nadaljuje to poslanstvo. Vsak krščen je poklican k pričevanju tako z besedami kakor z življenjem, da je Jezus vstal, da je živ in navzoč med nami. Vsi mi smo poklicani pričevati, da je Jezus živ.

Vprašam se lahko: Kdo je priča? To je tisti, ki je videl, si zapomni in pripoveduje. Videti, zapomniti si in pripovedovati so trije glagoli, ki opišejo njegovo identiteto in poslanstvo. Priča je tisti, ki je videl resničnost, a ne z ravnodušnim očesom, videl je in se pustil vključiti v dogodek. Zaradi tega si zapomni, vendar ne samo, ker zna natančno obnoviti dejstva, ki so se zgodila, ampak, ker so ga ta dejstva nagovorila in je doumel njihov globoki pomen. Zato priča tudi pripoveduje, zopet ne hladno in nezainteresirano, temveč kot tisti, ki je v to vpleten in je od tistega dne spremenil življenje. Priča je tisti, ki je spremenil življenje.

Vsebinska krščanskega pričevanja je sporočilo zveličanja, konkretni dogodek, še več Oseba. To je vstali in živi Kristus, edini Zveličar vseh. O njem lahko pričujejo tisti, ki imajo osebno izkušnjo Njega v molitvi, v Cerkvi preko poti, ki ima svoj temelj v krstu, hrano v evharistiji, pečat v birmi, in nenehno spreobrnjenje v spovedi. Iz te poti, ki jo vedno vodi Božja Beseda, lahko vsak kristjan postane priča vstalega Jezusa. Njegovo pričevanje je toliko bolj verodostojno, kolikor bolj to razodeva njegov evangeljski, vesel, pogumen, krotak, miren in usmiljen način življenja. Če pa kristjan pusti, da ga prevzame udobje, nečimrnost, sebičnost, če postane gluhi in slepi za vprašanja tolikih o 'vstajenju', kako bo lahko sporočal o živem Jezusu, kako bo lahko sporočal o osvobajajoči moči ter o brezmejni nežnosti živega Jezusa? Prav zato je naša naloga, današnjih njegovih učencev, da se pogovarjamo o Njem, in takrat je na poseben način z nami, je med nami. Drugi način, da je med nami, pa je zbiranje ob »lomljenje kruha«.

Po: E. Mozetič

Župnijski dom Renče, Trg 81(župnišče): tel. 05/305-33-19. Župnik je najlažje dosegljiv na GSM 041/673-264 ali mail: marko.kos@rkc.si
'Uradni dan' je vsak četrtek: od 9-12 in 14-17 ure.
TR župnije Renče: 0475-0000-3313-280.

Bolniški kaplan v Šempetru je g. PETER FON: 064/137-577.
Ob ponedeljkih in torkih pa je še naprej na razpolago tudi g. BORIS KRETIČ: 069/985-790.